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	Splnění cílů práce

	Cíle bakalářské ráce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Předložené řešení odpovídá požadavkům formulovaným v zadání. Téma je v souladu s běžnými nároky kladenými na závěrečné práce studentů bakalářského stupně.

	Logická stavba práce

	Logická stavba práce je na dobré úrovni.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Rešerše je zpracována na průměrné úrovni, nicméně jako východisko pro řešení daného tématu její rozsah postačuje. Některé pasáže teoretické části nebylo nutné uvádět, jiné by si naopak zasloužily podrobnější zpracování. Hodnocení provádí autor v samostatné kapitole, ve které demonstruje funkce realizované aplikace na pěti ilustračních úlohách.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Po stránce formální i jazykové je práce zpracována na průměrné úrovni. V práci je několik překlepů a pravopisných chyb (bohužel i hrubých). Bylo by také vhodnější celý text psát v trpném rodě. Dále lze místy vytknout odborné či drobné stylistické nepřesnosti. Provedení ilustrací je, až na několik výjimek, na dobré úrovni.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Práce s literaturou odpovídá běžným zvyklostem a normám, autor využívá málo zdrojů, ale v textu je na ně uveden dostatečný počet odkazů.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Autor pracoval samostatně a v průběhu řešení odpovídajícím způsobem reagoval na připomínky vedoucího práce. Výsledná aplikace s GUI by ale mohla být, co do vzhledu a uživatelského komfortu, realizována s větší pečlivostí. Výsledky mají využití spíše ve výuce.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Práce není plagiát. Nalezené shody v textu jsou minimální a ve všech případech se jedná o text Prohlášení, který je v obdobné formě součástí všech závěrečných prací.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jak by bylo nutné upravit/rozšířit realizovanou aplikaci v případě identifikace systémů vyšších řádů (resp. s dopravním zpožděním) a kmitavou odezvou.
2.     
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